
KORT   VERSLAG DER GEHOUDEN JAARVERGADERING LENS 
Van 3 juli 1924 in  Café L’Aveneir 
 
De voorzitter, de heer Jac. Haket, opende de vergadering met den Christelijken groet en heette alle 
leden van harte welkom  en verzocht den secretaris de  
 
Notulen der vorige vergadering 
 
voor te lezen welke zonder op of aanmerkingen werden goedgekeurd. 
 
De penningmeester, de heer J.v.d. Goorbergh, bracht hierna zijn  
 
Financieel Jaarverslag 
 
ten gehoore waaruit bleek dat ook dit jaar de vereeniging zich kon verheugen over een voordelig 
saldo. 
De voorzitter bracht den penningmeester dank voor zijn jaarverslag alsmede voor de werkzaamheden 
in het afgeloopen jaar verricht en verzocht vervolgens den secretaris zijn 
 
Jaarverslag 
 
Voor te lezen. 
Hieraan voldaan hebbende bracht de voorzitter een woord van dank aan den secretaris voor zijn 
jaarverslag en werkzaamheden in het belang der vereeniging verricht. 
Hierna richtte hij het woord tot zijn overige bestuursleden en dankte hen voor al wat zij het afgeloopen 
jaar in het belang van de vereeniging hadden gedaan,  
 
waarna hij de mededeeling deed dat een van de oudste leden die tevens goed bestuurslid was, m.n. 
den heer W. .v. Boheemen, zijn  
 
ontslag als bestuurslid  
 
had aangevraagd en tevens als lid bedankt had. Hij sprak hierover zijn leedwezen uit en kon niet 
nalaten ofschoon genoemde heer niet aanwezig was een woord van dank uit te spreken voor den 
goeden steun die hij door zijn arbeid gedurende de twee als bestuurslid aan de vereeniging had 
gegeven en zeide o.a. dat het voor Lenig en Snel niet te wenschen was, nog dergelijke steunpilaren te 
moeten missen. 
Vervolgens introduceerde hij met een zeer hartelijk welkom  de 
 
Nieuwe leden 
 
waarna het nieuwe lid, de heer S. Romeijnders niet kon nalaten, zijn enthousiasme voor de nieuwe 
vereeniging te uiten. 
 
Hierna kreeg men 
 
Punt 6 der agenda: Bestuursverkiezing. 
 
Aftredend waren: de voorzitter  Jac. Haket, de 2e secretaris W. van Boheemen en de penningmeester 
Joh. Hamburger. Volgens de regel werd eerst overgegaan tot het 
 
Kiezen van een voorzitter 
 
Zoals eenieder kan begrijpen was dit spoedig geschied. Een ieder weet wat Koos voor de vereeniging 
is, het behoeft dus geen verwondering te wekken dat een der leden voorstelde den voorzitter bij 
acclamatie te herkiezen, waarmede de overige leden met een daverend applaus instemden. 
Hierna ging men over tot het  
 
Kiezen der overige bestuursleden 
 



Candidaat waren: Joh. Hamburger, G. Roodenrijs, A. v.d. Bol en  E. Wezenberg 
De stemming had het volgende resultaat: Joh. Hamburger 2, G. Roodenrijs 4, A. v.d. Bol 16 en E. 
Wezenberg 14 stemmen, zoodat als bestuurslid werden gekozen: A. v.d. Bol en E. Wezenberg. 
Het nieuwe bestuur is als volgt samengesteld: 
Jac. Haket, voorzitter 
Joh. Boone, secretaris 
J. v.d. Goorbergh, penningmeester 
Jac. v.d. Kleij, vice-voorzitter 
E. Wezenberg, 2e secretaris 
A. v.d. Bol, 2e penningmeester. 
 
Punt 7 der Agenda bracht ter behandeling: Verkiezing Elftalcommissie. 
 
Aftredend: G. Visser, W. van Boheemen en E. Wezenberg. Hiervoor werden candidaat gesteld: Jac. 
Haket en P. Juffermans. 
E. Wezenberg werd bij acclamatie herkozen, terwijl de stemming het volgende resultaat bracht: G. 
Visser 18, P. Juffermans 20 en J. Haket 21 stemmen. 
 
Tot  
 
Leden der Kascommissie 
 
Werden bij enkele candidaatstelling gekozen: S. Romeijnders, Joh. Hamburger en E. Wezenberg. 
 
Alvorens tot  
 
kiezing van een Ballotagecommissie 
 
Over te gaan deed de voorzitter de mededeeling dat het bestuur voorstelde deze commissie op te 
heffen, aangezien een en ander beter door het bestuur kon worden verricht. 
Dit voorstel werd met algemeene stemmen aangenomen. 
 
Punt 9: Diversen. 
 
Bracht ter bespreking: 
 

1. Oprichting Junioren afdeling 
2. Bespreking Lensrevue 

Aangaande de juniorenafdeeling deelde de voorzitter mede, dat door het bestuur reeds verschillende 
stappen waren gedaan om tot oprichting te geraken. Na op het nut van een juniorenafdeeling 
gewezen te hebben ging de vergadering accoord en werd tot leider benoemd de heer Joh. 
Hamburger. 
De voorzitter verzocht de leden mede te willen werken deze afdeeling bloeiend te maken en vooral bij 
training en wedstrijden de leider ter zijde te staan. 
Nu kwam voor de zooveelste maal de Lensrevue onder de hamer. De voorzitter sprak zijn leedwezen 
uit over het maar steeds verkeerd loopen van onze toch voor de vereeniging zoo noodzakelijke 
orgaan. 
Veel zal ik er niet over schrijven, eenieder kent het drama, genoeg zij, dat met medewerking van de 
oude  garde der medewerkers getracht zal worden regelmatig een Lensrevue te doen verschijnen. 
 
Na dit  zware punt van bespreking kwam onze Geestelijk Adviseur met zijn gezellige vroolijke wijze 
van spreken de vergadering opvroolijken. 
Zeer veel aangenaams, het vereenigingsleven betreffende, heeft hij ons doen horen, en het spijt mij 
werkelijk dat ik geen stenografie geleerd heb, dan had ik ook de niet-aanwezigen het gesprokene 
onder oogen kunnen brengen. 
Zij die niet geweest zijn, hebben heel wat gemist, terwijl zij die er wel waren, kunnen getuigen, dat 
hetgeen ik schrijf, niet overdreven is. 
Heel kort en zeer gering in bewoordingen ben ik bij machte te schrijven wat hij zeide. 



Allereerst feliciteerde hij de vereeniging met hare behaalde successen in het afgeloopen jaar, en 
voorspelde, indien de vereeniging op denzelfden voet door bleef gaan, een steeds grooter wordend 
succes. 
Hij hoopte verder dat de onderlingen vriendschap en eendracht steeds in de vereeniging zou bewaard 
blijven en twijfelde hieraan geen oogenblik zoolang de vereeniging zich kon verheugen met het bezit 
van een eminenten voorzitter als Koos Haket. 
Een waardigen goed plaatsvervanger voor hem hield hij totaal onmogelijk en sprak den wensch uit dat 
het de vereeniging gegeven mocht zijn haar voorzitter  nog langen tijd te behouden. 
Hierna bedankte hij het bestuur in z’n geheel voor de werkzaamheden die zij zich in het afgeloopen 
jaar hadden getroost, in het bijzonder secretaris en penningmeester, terwijl hij niet kon nalaten een 
kort woord van hulde te richten aan E. Wezenberg. 
 
Nadat de voorzitter vervolgens uit naam van bestuur en leden den Geestelijken Adviseur bedankte 
voor zijne hartelijke en aangenamen woorden werd de vergadering op de gebruikelijke wijze gesloten. 
 
De secretaris, 
Joh. B. Boone. 
 


